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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

Concejales PresentesConcejales PresentesConcejales PresentesConcejales Presentes    

Sra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia GhioneSra. Cecilia Ghione    

Sr. José MarottiSr. José MarottiSr. José MarottiSr. José Marotti    

Sr. Horacio BertoglioSr. Horacio BertoglioSr. Horacio BertoglioSr. Horacio Bertoglio    

Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti Sr. Leandro Lamberti     

Sr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro MiglioriSr. Leandro Migliori    

Sr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión: Autoridades de la Sesión:     

PresidentePresidentePresidentePresidente: Cecilia Ghione, Vicepresidente 1ºVicepresidente 1ºVicepresidente 1ºVicepresidente 1º: José 

Marotti, Vicepresidente 2ºVicepresidente 2ºVicepresidente 2ºVicepresidente 2º: Horacio Bertoglio.- 
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6. Proyectos presentados por ConcejalesProyectos presentados por ConcejalesProyectos presentados por ConcejalesProyectos presentados por Concejales 
 
El Concejal Pinotti recordó el 16 de septiembre como 

una fecha trascendental en el oscuro pasado de nuestro 

país. El 16 de septiembre de 1976 se produce el hecho 

históricamente conocido como La Noche de los Lápices, 

en donde diez jóvenes estudiantes fueron secuestrados 

y solo cuatro de ellos sobrevivieron. Hizo mención 

también al 18 de septiembre, fecha de la desaparición 

de Jorge Julio López, militante político y principal 

testigo de la causa Etchecolatz. Sus declaraciones 

involucraron a 62 militares y policías, y luego de esta 

condena, específicamente a Etchecolatz, desaparece 

Jorge Julio López. El Concejo Municipal, como  

institución democrática, repudia estos hechos y los 

recuerda como tal.  

1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana anterior: 

Lunes 10: Lunes 10: Lunes 10: Lunes 10: después de la Sesión, el Cuerpo Legislativo se 

reunió con la Sociedad Rural para conversar sobre los 

proyectos que están pendientes de tratamiento en este 

Concejo, referidos a la utilización de agroquímicos.  

Martes 11: Martes 11: Martes 11: Martes 11: por la mañana, la Concejala Ghione participó 

de la capacitación brindada por la empresa Smurfit 

Kappa referida a prevención.  

Por la tarde, el Concejo se reunió con el Secretario de 

Obras y Servicios Públicos, Daniel Lisowiec, y con Mario 

Giannasi, encargado de mantenimiento del Corralón 

Municipal,  por la posibilidad de realizar una subasta de 

elementos en desuso de este último. El Concejal Migliori 

participó de la reunión de la Comisión de Instituciones 

de Bien Público.   

Miércoles 12: Miércoles 12: Miércoles 12: Miércoles 12: por la mañana, los Concejales Ghione y 

Pinotti estuvieron en la Escuela Nº 445 “Carlos 

Steigleder”, conversando con algunos alumnos por el 

Proyecto Nuestros Jóvenes Concejales.  

Por la tarde, el Concejo en pleno realizó una Sesión 

Extraordinaria en la que ratificó el contrato de leasing 

con Banco Nación. Luego se trabajó en Comisión.  

Jueves 13: Jueves 13: Jueves 13: Jueves 13: visitaron el Recinto alumnos de 3º Grado de la 

Escuela Nº 1213 “Comunidad Organizada”. Luego, 

trabajo en Comisión.  Los Concejales Lamberti y Migliori 

participaron del lanzamiento de la Fiesta Nacional del 

Fútbol Infantil.  

Viernes 14: Viernes 14: Viernes 14: Viernes 14: por la mañana, los Concejales Bertoglio y 
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Migliori se reunieron con funcionarios del 

Departamento Ejecutivo Municipal para avanzar en la 

propuesta de estacionamiento medido en el área del 

microcentro.  

Por la tarde, el Concejal Bertoglio asistió, en 

representación del Cuerpo Legislativo, a la despedida en 

Casa Cooperativa de los jóvenes de Rivarolo Canavese. 

Sábado 15: Sábado 15: Sábado 15: Sábado 15: el Concejal Lamberti se reunió con el 

Conductor Ejecutivo del Instituto Municipal de la 

Vivienda y el asesor contable para la elaboración de un 

primer bosquejo de lo que sería el Plan de Ahorro 

Municipal para Viviendas. 

Domingo 16: Domingo 16: Domingo 16: Domingo 16: el Concejal Migliori asistió al almuerzo a 

beneficio del Centro de Día “El Faro”, en el Centro de 

Jubilados de Sunchales.- 

Lunes 17: Lunes 17: Lunes 17: Lunes 17: por la mañana, el Concejal Marotti participó 

de una reunión con el Ejecutivo y la Empresa Provincial 

de la Energía, referida al traslado de la antena de esta 

empresa a otro sector de la ciudad.  

2 
Correspondencia Recibida 

• Del Centro de Día “El Faro”, invitando a participar 
del taller teórico vivencial que se realizará en el marco 

del Proyecto de Inclusión el jueves 20/09 a las 19:30 en 

el salón de usos múltiples del Centro de Jubilados y 

Pensionados de Sunchales.- 

 

• Del Concejo Municipal de Rafaela, haciendo llegar 
Declaración Nº 212, donde se le encomienda a los  

Senadores y Diputados Nacionales por la Provincia 

realicen las acciones que conduzcan a una solución 

definitiva del problema de la redistribución de los 

recursos fiscales coparticipables. MOCIONA EL MOCIONA EL MOCIONA EL MOCIONA EL 

CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.----    

    

• De alumnos de 3º Grado de la Escuela Nº 1213 
“Comunidad Organizada”, solicitando obras para 

mejorar la seguridad vial en calles lindantes al 

establecimiento educativo, así como también más 

presencia de agentes de tránsito en el sector en los 

horarios  de salida de los alumnos. MOCIONA EL MOCIONA EL MOCIONA EL MOCIONA EL 

CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. CONCEJAL BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.----    

 

• De Nexo Emprendimientos, haciendo llegar 
invitación a la presentación que la empresa Euromayor 

S.A. realizará el 17/09 a las 18:30 en el Complejo Hurra 

Llanura. 

 

• Del Concejo Municipal de Firmat, haciendo llegar 
Resolución Nº 484/2012 sobre reclamos relacionados 

con el envío de mensajes de texto por parte de 

empresas de telefonía celular. MOCIONA EL CONCEJAL MOCIONA EL CONCEJAL MOCIONA EL CONCEJAL MOCIONA EL CONCEJAL 

BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.----    

    

• De la Asesora de Arbolado Público, haciendo 
llegar solicitudes de extracción. 

 

• Invitación a la XI Feria y Congreso Internacional 

para Gobiernos Locales, “2012, GOBIERNOS Y SERVICIOS 
PÚBLICOS”, que se desarrollará el 9, 10 y 11 de octubre 
en el Centro Costa Salguero, Buenos Aires.  

 
3 

Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 
por el D.E.M.  

Decreto:Decreto:Decreto:Decreto:    

• Nº 2244/12: Declara de Interés Municipal la visita 
de un grupo de jóvenes italianos, Andrea Lacchi, 

Massimiliano Tarizzo y Eleonora Tucci, quienes 

arribaron a nuestra ciudad en el marco del programa 

“Región del Piemonte y Argentina, Cultura del Piemonte 

+ Cooperativismo”.- 

    

4 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanza:De Ordenanza:De Ordenanza:De Ordenanza:    

• Determina recambio progresivo de las luminarias 
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actuales de los semáforos existentes en la ciudad, por 

aparatos con tecnología LED. La misma consideración 

deberá ser aplicada para nuevas instalaciones. Dispone 

la colocación progresiva de "Semáforos de paso 

Peatonal" en cada una de las intersecciones 

semaforizadas existentes en nuestra ciudad y en las 

que, en el futuro, se establezcan.– FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.----    

 

5 
Proyectos Presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 
De Resolución:De Resolución:De Resolución:De Resolución:    

• Dispone la creación de dos Comisiones 
Permanentes de Labor del Concejo Municipal, con el fin 

de organizar y hacer más efectivo el trabajo del Cuerpo 

Deliberativo, así como la investigación, el análisis y el 

tratamiento de los proyectos que el Concejo en pleno 

gira al trabajo en Comisión.– FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL FUNDAMENTA CONCEJAL 

BERTOGLIO. MOCIÓN  DE PASE A  CUARTO INTERMEDIO. BERTOGLIO. MOCIÓN  DE PASE A  CUARTO INTERMEDIO. BERTOGLIO. MOCIÓN  DE PASE A  CUARTO INTERMEDIO. BERTOGLIO. MOCIÓN  DE PASE A  CUARTO INTERMEDIO. 

REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.    

 
6 

Proyectos Presentados por Concejales 
De Ordenanza: De Ordenanza: De Ordenanza: De Ordenanza:     

• Dispone que el Departamento Ejecutivo 
Municipal, conjuntamente con el Centro de Cómputos 

de la Municipalidad, reglamentará ad-referendum del 

Concejo Municipal, la política de seguridad para toda la 

información pública generada u obtenida por las 

dependencias públicas, aun aquella producida por 

terceros y que obre en su poder o bajo su control, 

brindando los medios necesarios para su 

implementación sistémica y definitiva, teniendo como 

principal guía la Norma IRAM 17799, en la medida en 

que para el tipo de proceso sea aplicable y útil.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO. A COMISIÓN. APROBADO. A COMISIÓN. APROBADO. A COMISIÓN. APROBADO.     

 

Proyecto de Minuta de Comunicación: Proyecto de Minuta de Comunicación: Proyecto de Minuta de Comunicación: Proyecto de Minuta de Comunicación:     

• Solicita al D.E.M. concurra al Cuerpo Legislativo 
en un plazo máximo de 7 días hábiles, para abordar el 

proyecto técnico definido para los terrenos obtenidos 

mediante el convenio firmado a través de la Ordenanza 

1993/2010, así como toda la información relacionada 

al cumplimiento de las obras de infraestructura 

comprometidas en el citado convenio y que debían 

estar finalizadas el 31/12/2011.– FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. CONCEJAL LAMBERTI. CONCEJAL LAMBERTI. CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN  DE PASE A  CUARTO MOCIÓN  DE PASE A  CUARTO MOCIÓN  DE PASE A  CUARTO MOCIÓN  DE PASE A  CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.    

    

Proyecto de Minuta de Comunicación: Proyecto de Minuta de Comunicación: Proyecto de Minuta de Comunicación: Proyecto de Minuta de Comunicación:     

• Solicita al D.E.M. que, a través de la Secretaría 
correspondiente, gestione y active ante el 

Administrador General de la Dirección Provincial de 

Vialidad, el expediente Nº 16103-0423077, con la 

finalidad de ejecutar la obra integral de iluminación de 

la Ruta Provincial Nº 280 S desde su intersección con la 

Ruta Nacional Nº 34 "Martín Miguel de Güemes" y la 

arteria Teniente General Richieri en el distrito 

Sunchales.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN  DE PASE MOCIÓN  DE PASE MOCIÓN  DE PASE MOCIÓN  DE PASE 

A  CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE A  CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE A  CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE A  CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.    

    

Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.Ordinaria del día de la fecha.----    
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